



参加换物的小朋友正在推销自己的书。本报记者 李岩松 摄



“今日运河·贵和购物欢乐社区行”走进都市春天 自觉跟别人换物，孩子进步啦

本报济宁12月14日讯
13日，本报携手济宁贵和购物联合推出的“今日运河·贵和购物欢乐社区行”活动走进都市春天。现场举办的小朋友闲置物置换活动、办理公共自行车卡等颇受小区居民欢迎。

13日上午9时，4岁半的胡闵峻骑着迷你三轮车，早早地来到社区小广场。在三轮车后车筐里，装着他心爱的书籍和玩具，其中一台仿真玩具挖掘机特别显眼。“这是孩子第一次参加换物节，车筐里都是他平时玩的玩具。”妈妈闵祥荣一直跟在儿子后面。她说，儿子年纪小，还没有换物的概念，参加活动就是练练胆。

为方便孩子们换物，大地物业的工作人员特意将换物区安排在广场南端，这里远离舞台而且空间较大。随着时间的推移，越来越多的小朋友聚集到换物区。《木偶奇遇记》、《10

万个动物为什么》、《水怪自然现象》……8岁的刘畅从书包里掏出一摞书，开始精心布置摊位。“这些书都是他平时喜欢看的，昨天在家挑了一下午，希望孩子能够换物成功。”家长刘先生站在孩子身后，没有插手帮忙，只是偶尔帮孩子出出主意。

随着现场歌声的响起，换物节的现场气氛也变得热闹起来。胡闵峻骑着三轮车，转悠几圈下来，换来很多好东西，最后还很大方地把数字积木和漫画书送给一位不认识的小女孩。“刚开始他不愿意交换，后来自己换了几个，感觉不错，就很自觉地跟别人交换物品了，这是个进步。”闵祥荣对儿子的表现很满意。

与此同时，现场的其他活动也陆续展开。济宁市中医院专家桌前，居民们排起了长队，量血压、号脉，现场还拿到养生药方；在现场办



一位小朋友布置自己的摊位。本报记者 李岩松 摄

理公共自行车卡处，很多业主都以团体价的优惠价格领到了自行车卡，连连点头称很划算；贵和购物的工作人员还免费为社区居民办理贵和会员卡，并赠送购物袋及餐饮店代金券等

多款礼品。除此之外，济宁演艺集团的尹莎莎、苏梦也登台表演，博得业主阵阵掌声。金福娃娃幼儿园众多宝宝的舞蹈，更是将活动推向了高潮。

相关链接

有借车卡真方便 再给家人办两张

13日，济宁公共自行车管理中心随同本报欢乐社区行活动走进都市春天小区，现场为小区业主办理公共自行车租赁卡。办卡现场一如既往的火爆，两小时内，现场办理自行车租赁卡41张。

家住都市春天小区的林女士得知可以在社区内办理公共自行车租赁卡，便早早地来排队了。“我已经办理了一张借车卡，这次是想给我丈夫和上高中的女儿也办理一张。用了一段时间感觉确实非常方便。我父母居住的位置比较偏，我打车过去，回来的时候实在等不到车，自从设置了公共自行车点，确实方便多了。”

记者了解到，一家持多卡的情况还真不少，不少市民是率先办理了一张自行车租赁卡，用了一段时间感觉比较方便，所以为家庭其他成员陆续办理了借车卡。

“为了方便市民，我们和齐鲁晚报一起走进社区上门办卡，让市民感受到实实在在的便利。”现场办卡的工作人员表示，目前，他们跟随欢乐社区行活动走进两个小区，给市民带来了上门办卡的方便。

短短两个多月，公共自行车已经成了市民出行不可或缺的工具，几乎每个市民都想在自家的门口看到公共自行车站点的身影，尤其是位置较偏，公交不通畅的地方，出门骑公共自行车已经从可有可无到不可或缺的一种生活方式。

现场花絮

握握手，先交朋友后换物

“快跟小哥哥握个手。”梁简恩的妈妈仲伟媛说。

一个小男孩用自己的玩具枪换走了梁简恩的悠悠球。小男孩将玩具枪拿在手里，向梁简恩演示玩具枪的玩法，“砰”得一声，梁简恩被逼得咯咯笑。拿着悠悠球的小男孩也爱惜地将粉红色的悠悠球放在自己的手提袋里。

“我在金福娃娃幼儿园读中班，今年4岁半了。”跟小男孩握完手后，小简恩自我介绍说。“我也读中班了，在果果班。”小男孩高兴地跟梁简恩说。

交换到一把小手枪后，梁简恩开始变守为攻，主动到其他的摊位前挑选自己喜欢的东西，这次她带上了自己喜欢的小黄人。

“妈妈，我想要那个跳绳。”看到其他小伙伴摊位上的一个跳绳后，小姑娘腼腆地跟妈妈说，用手拉着妈妈的衣角，试图让妈妈代替自己去询问。

“你问问小妹妹喜不喜欢你的小黄人，如果不喜欢，带妹妹到摊位上看妹妹喜欢什么。”得到妈妈的建议后，小简恩主动牵起小妹妹的手，

带她到自己的摊位前挑选东西。最后妹妹选择了一个笔帽是向日葵造型的圆珠笔。交换成功后，梁简恩还不忘握了握小妹妹的手。

玩具枪、跳绳、小汽车、漫画书……不到一会，梁简恩放交换物的礼品袋就已经装不下了，自己带来的东西也已经全部交换完毕。



精彩的二胡独奏。本报记者 李岩松 摄



专家指导按摩技巧。本报记者 李岩松 摄



小朋友表演节目。本报记者 李岩松 摄

本版稿件采写 马辉 姬生辉 晋森 李倩 孔令茹 路帅 孟杰 康宇 公素云